



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

**EDITAL N.º 06/2023
RETIFICAÇÃO N.º 01/2024**

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições e considerando o Edital nº 06/2023 para PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTES POR TEMPO DETERMINADO, resolve:

I – Retificar o item 1.1.2:

Onde se lê: Turmas: Educação Infantil – crianças de 1 (um) ano a 3 (três) anos e 11 (onze) meses.

Leia-se: 1.1.2. Turmas: Educação Infantil – crianças de 4 meses a 5 anos de idade.

II- Retificar o item 4.5:

Onde se lê: a) os diplomas de graduação revalidados no Brasil, se obtidos no exterior

Leia-se: a) os diplomas de graduação ou declaração de conclusão de curso, revalidados no Brasil, se obtidos no exterior

Salvador, 11 de janeiro de 2024

Juliana Marta Santos de Oliveira
Pró-Reitora em Exercício de Ações Afirmativas e
Assistência Estudantil